

各位

東京都千代田区神田神保町3丁目19番1号 株式会社キャリアコンサルティング 代表取締役社長 室舘 勲

株式会社THTマネジメントの株式取得に関するお知らせ

株式会社キャリアコンサルティング(代表取締役社長:室舘勲)は、社会貢献活動の一環として、B3リーグ所属のプロバスケットボールチーム「東京八王子ビートレインズ」の運営会社である株式会社THTマネジメントの株式を取得し子会社化することといたしました。バスケットボールを通じて、地域貢献、健全な青少年育成を行ってまいります。

記

1. 株式取得の目的

B3リーグ所属のプロバスケットボールチーム「東京八王子ビートレインズ」を運営する株式会社THTマネジメントは、クラブ運営、イベントの興行、グッズ販売等を行っております。今回の株式取得により、経営基盤の安定化を図り、チームの成長、青少年の育成、そして八王子市の活性化に貢献してまいります。

2. 株式取得の経緯

弊社は2003年の創立より東京都で事業活動をしてまいりました。

2017年に、キャリアコンサルティングバスケ部を発足し、社員やメンバーたちと「将来はバスケットボールチームを運営しよう」と語り、東京都や千代田区の大会に出場してまいりました。

そのような折り2020年1月末に、株式会社THTマネジメントの株式取得のお話をいただきました。プロバスケットボールチーム「東京八王子ビートレインズ」が消滅の危機という話でした。一度、消滅してしまうと再度火をともすのは難しいことです。八王子市民に愛されるプロバスケットボールチームの運営を通して、東京都に恩返しができると思い、今回の株式取得を決定しました。







3. 株式会社THTマネジメントの概要



1) 名称 株式会社THTマネジメント

2) 本社所在地 〒192-0904 東京都八王子市子安町3-6-7 サザンエイトビル1F

3) 代表者 代表取締役社長 室舘勲

代表取締役常務 髙松僚

4) 事業内容 プロバスケットボールチーム「東京八王子ビートレインズ」の運営

5) 資本金 4,400万円

6) 設立年月日 2012年11月15日

以上

■会社概要

社名 株式会社キャリアコンサルティング URL http://www.c-consul.co.jp/

所在地 東京都千代田区神田神保町3-19-1 九段インテリジェントビル

設立 2003年12月18日

資本金 2,300万円

代表者 代表取締役社長 室舘 勲

事業内容 教育事業

有料職業紹介事業 厚生労働大臣許可番号:13-ユ-300003

セールスプロモーション事業

■本リリースに関するお問い合わせ

株式会社キャリアコンサルティング

社長室広報課 綿引 雅規

Tel:03-5214-6380/Fax:03-5214-6381

Mail:info@c-consul.co.jp